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 رمتا سَالات ردیف

 جاّای خالی را تا عثارات هٌاسة پر کٌید. 1

 الف( اگر ًقطِ ای تِ فاصلِ یکساى از دٍ ضلع یک زاٍیِ تاضد، آى ًقطِ ........................... قرار دارد.

ب( ترای ......................... تَدى یک چْار ضلعی کافی است، کِ قطر ّای آى چْارضلعی عوَد هٌصف 

 .یکدیگر تاضٌد

 ( ّرگاُ دٍ زاٍیِ از هثلثی تا دٍ زاٍیِ از هثلث دیگر ّن اًدازُ تاضٌد، آى دٍ هثلث ........... ّستٌد.ج

 ج( در ّر هثلث، ًسثت اًدازُ ّای ّر دٍ ضلع، تا عکس ًسثت ........................... ٍارد تر آًْا تراتر است.
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 اضد.ساًتی هتر ت 6هستطیلی رسن کٌید کِ طَل قطر آى  2

 

 

 

 

2 

 181استدلال استٌتاجی را تعریف کٌید ٍ تا استفادُ از آى ثاتت کٌید هجوَع زاٍیِ ّای داخلی یک هثلث  3

 است. 
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 در این قسمت چیزی ننویسید

 در این قسمت چیزی ننویسید



 

 در این قسمت چیزی ننویسید
 

 

 

 ثاتت کٌید کِ عوَد هٌصف ّای اضلاع ّر هثلث ّورس اًد.  4

 

 

 

2 

 الف( گسارُ را تعریف کٌید. 5

 

 جولات زیر گسارُ ّستٌد؟ ب( کدام یک از

a )3  است. 2کَچکتر از 

b.کتاتت را هطالعِ کي ) 

2 

تا استفادُ از ترّاى خلف، ثاتت کٌید از یک ًقطِ غیراقع تر خط ًوی تَاى تیص از یک عوَد تر آى رسن  6

 کرد. 

 

 

2 

 را تٌَیسید.« ّر لَزی یک هرتع است»الف( ًقیض گسارُ  7

 

را « در ّر هثلث، اگر دٍ ضلع تراتر تاضٌد، دٍ زاٍیِ ی رٍترٍ تِ آًْا ًیس تراترًد» ی ب( عکس قضیِ 

 تٌَیسید، سپس تِ صَرت قضیِ ی دٍ ضرطی تٌَیسید.
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را  BDاز  Cتاضد فاصلِ ی ًقطِ ی  DB;6است. اگر  8، تراتر ABCٍ هساحت هثلث  |d|d ’در ضکل هقاتل 8

 تدست آٍرید.
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 را تدست آٍرید. x,yیر ، هقادBC|| MN در ضکل هقاتل 9

 

2 

اگر  11
5
3

632


zyx  تاضد، حاصلx+y+z .را تدست آٍریدید 

 

 

 

1 

است.  ABDٍ دٍ تراتر هساحت هثلث  ADEسِ تراتر هساحت هثلث  ACEدر ضکل هقاتل هساحت هثلث  11

ًسثت تِ 
DE

BC .را تدست آٍرید 
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 نمره 02 مجموع نمره               موفق باشید                                                                                                    
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